

Граждане любой страны должны иметь при себе документ, который удостоверяет их личность. В нашей стране этим документом является паспорт гражданина России. В России каждый должен получить свой первый документ, который удостоверяет личность, в 14 лет, невыполнение этого пункта повлечет за собой наказание. Однако это не значит, что вы должны получить документ именно в день 14-летия. Обычно на выполнение процедуры государство дает своим гражданам около месяца.

В нашей стране есть наказание для граждан, которые живут с уже недействительным паспортом. Оно применяется в тех случаях, когда прошел срок, в течение которого необходимо было заменить паспорт

Первый паспорт получают в 14 лет. Обязательной замене подлежит в 20 и 45 лет.

После того, как одно из выше перечисленных условий вступает в силу, ваш паспорт становится просроченным или недействительным. Если рассматривать этот вопрос с позиции законодательства, недействительный паспорт равен его отсутствию.

Паспорт гражданина Российской Федерации нужно заменить в течение 30 календарных дней с момента, когда наступило событие, требующее его замены.

С просроченным документом вы не можете выполнять никаких операций, так как он является недействительным. Штраф за недействительный паспорт составляет от 2000 рублей до 3000 рублей, во всех регионах страны, кроме нашей столицы и Санкт-Петербурга. В данных городах размер штрафа за просроченный паспорт в 2019 году – от 3000 рублей до 5000 рублей (статья 19.15 КоАП).